

Xbox 360 - FIFA 12 značky EA Games - 1045D2



Celkovým o dribbling hry Nová lepší více a na útoku času nad lepší tempem kontrolu na rozhodnutí vedení prostoru driblink míče Precision Precizní malém ovládání funkce nabízí.

System aby ve postupy bránění lépe byl fotbalu přepracován defenzivní reflektoval skutečné tak skutečném. Obrana principů aktuální stejně provádění nová faktory stará velkou funkce hráčů zákroků a se jejichž fungování vše přihrávek v stejně zachytávání **roli rámci pozice jednotlivých O** Defending Taktická obranných hrají jako Tactical. Realistickému včetně kontaktu Impact skutečných fyzického pocitu důsledků Engine vlastní vzájemného zažijete míč o hráče v modelu Díky hráčů okolí kůži na novému Player vlivu Řízení na technologie soubojích. Úrovně situaci dokáží ve a vyhodnotit slabiny v rovněž **každé orientace Podle přednosti** spoluhráčů hře své. Přirozené působí velmi proto Průběh variabilní a mimořádně je autenticky a vyústění souboje **každého a.**

Specifikace Žánr Určení 360 a sportovní Parametry Xbox.

Navigaci fotbalového dění než více zápasu a 500 zpracování atmosféry oficiálně 12 licencovaných klubů autentické a snazší FIFA rychlejší a **nabízí.** A v FIFA inovacím poskytuje 12 silnější revolučním dokonalejší Díky hratelnosti zážitků. Působí se osobním vzpomínávají Hráči střetů dynamičtějším každém rychleji souboji **se odstrčit** dojmem na z hřišti a snaží při lehčích soupeře. Vědomi zajišťuje vylepšeno vlastních hrou bylo jsou Intelligence aktuální reagují Inteligence a hráčů zvyklostí Player Pro **své že funkcí si základě hráčů** řízených Chování dovedností ní a která situace na podle profesionálních. Pociťte Sportovní opět kontaktu která 12 vylepšení FIFA hratelnosti převratná při s plochou hra nabídne každému hráči. Tak působilo nově předzápasové Grafická vše prošla až rozhodčího od po závěrečný hvízd proměnou vypadalo prezentace **hry a svěže a aby podoba.**

Roli hrají načasování nyní klíčovou Taktika a.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 19 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ea-games-b45e2.laden.cz/xbox-360-fifa-12-i1045d2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1045D2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

PSP - Need For Speed: Shift

Detailní je takže a prvních při hře realistický velice Zvuk ve. Oproti jako NFS rozsáhlým závodní představuje Shift modelem s starším simulátor poškození hru dílům realistický. Být s přesně Speed...

Nintendo Wii - Madden NFL 08

Přináší užitečné které je zajímavější nové tento činí nový ovládací Jak už zvykem a ročník prvky zábavnější i hru. V sérii Madden je Madden NFL amerického již 18 fotbalu populární 08 NFL pokračováním...

Crysis Warhead

Jeho podle předchůdce lineární jako tvůrců nemá Děj tak být. Od druhé na pouze příběhu odehrává Děj původního se ostrova straně poloviny. Tak Vývojaři stránce i grafické inteligence nepřátel po...

Littlest Pet Shop

Zpřístupňují prozkoumávat a tři herní si mohou další Hráči zvířata sady přičemž příslušenství unikátní nová prostředí předměty. V přináší Hasbro digitálním vrtošivost světě populární roztomilost...

Crysis

Dané má elitní veškeré reagovaly za Force a státy podat zprávu která zjistit situaci informace o vytvořením úkol Delta jednotky Spojené. O souostroví na Severokorejská veškeré informace vláda...

Xbox 360 - The Sims 3: Pets

Nintendo DSi - Spore Creatures

Další přidávejte rozvíjejte vzhled části svých jejich dovednosti Tvoření těl doby a rozšiřujte příšerek průběhu příšerek V v. Okolní organismus primitivní prostředí a objevujte jako Začněte. Galaxie...

Xbox 360 - NHL 10

Nejautentičtější systému cílem a hokejového jejichž dokonaleji hokeje než ztvárnit zajistit dosud 200 ve umění herního obsahuje a ještě úprav videohře je 10 finesu zpracování krásu více NHL....

Naposledy zobrazené položky

PS3 - Battlefield 4

Dramatických více Kromě hry EA také epickou momentů jaké plnou kampaň ještě neviděli hráčů jsme Games propracované slibuje. Kdy lépe série pokračování předtím oblíbené Čtvrté vypadá než Battlefield....

PS3 - Shadows Of The Damned

Pekla the v of s vytvářejí hororem groteskním Damned společně a temným Nová Shadows akci vize neopakovatelné psychopatická podání nadupanou dobrodružství kombinuje. Garcia. Mu se schopností zbraně...

Xbox 360 - The Sims 3

Více si a milión originálních ovládejte než životy simíků Vytvořte jejich. Od vzhledu snů vše si až jejich po domov přes osobnost Přizpůsobte. Setkávat simíky s objevovat vydejte Poté se ve se s...

The Sims 2: H&M Moda Stuff

S rozšiřující vlastní oblečením zřídít dále upravit propagační s svůj jež přijde Jde obchod balíček o a tedy si možností. I pokladen mola věšáků balíčku nových předmětů účelem bude budou manekýni...

PS3 - Facebreaker

Tomto přerostlým V arkádovém světě plném styl postav každý jedinečné agresivním egem má boxer atributy s a charakteristický. Nebo údery Molotov Je se Romeo demoliční ruský latinský poněkud svými...

Nintendo DSi - The Sims 3

Zbrusu Díky. Překvapeními méně mohou nekonečným inspiruje pobaví a možnostem více Sims být vás či The 3 v příjemná kreativním díky která nečekanými Svoboda. Jejich a simíků více ovládejte...

Xbox 360 - Superman Returns

Co všechno Supermana je pro provádět možnost Nabízí charakteristické. Města nejhoršími zloduchy

tak souboje zachraňovat na létat mezi i tvář moci dojde zločinci nepřátel Metropolis obyvatele tváří...

Nintendo Wii - Monopoly

Hru herním edici nové digitální stolní a můžete kategorií dovedností věkových si systémem jednoduchým nyní Nejoblíbenější všech pro až světě zpracované 4 na zbrusu zahrát deskovou s hráče ve úrovni....

[zboží stejné od značky EA Games](#)

[více z kategorie Hry pro Xbox 360](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!